

**Centro de custo:** Centro de Planejamento Oscar Niemeyer

**Para:** INFRA,

Senhor Secretário,

Em atenção ao despacho INFRA (10566376), encaminho manifestação elaborada pela equipe técnica desta Diretoria, com relação ao pedido de esclarecimento técnico 01 (10562883) referente ao **RDC 07/2023**.

No supracitado documento, a empresa solicita esclarecer:

### **1) LINHA DE VIDA E ANCORAGENS**

#### **a) LINHA DE VIDA - RESPOSTA:**

Item analisado e corrigido na planilha orçamentária.

#### **b) PONTOS DE ANCORAGEM - RESPOSTA:**

Idem.

#### **c) LINHA DE VIDA - RESPOSTA:**

Ibidem.

### **2) ESQUADRIAS DE VIDRO FACHADAS NORTE E SUL**

#### **a) PROTEÇÕES - RESPOSTA:**

O custo desse serviço está contemplado no item 1.2.1 da planilha orçamentária sintética. Logo, foi considerado o reaproveitamento da lona plástica, geotêxtil para proteção das fachadas.

#### **b) HIDROJATEAMENTO - RESPOSTA:**

As esquadrias serão protegidas, por isso, não se faz necessário hidrojateamento.

### **3) TÉCNICO DE SEGURANÇA**

#### **a) TÉCNICO DE SEGURANÇA DO TRABALHO - RESPOSTA:**

Item analisado e corrigido na planilha orçamentária. Não foi considerado um eng. de segurança do trabalho, na revisão da planilha foi incluído um técnico de segurança do trabalho.

### **4) ALMOXARIFE**

#### **ALMOXARIFE - RESPOSTA:**

Considerando que não existe uma variedade expressiva de insumos para executar os serviços, entende-se que não é necessário contar com almoxarife

para realizar o controle de material.

## **5) - ENGENHEIRO DE SEGURANÇA**

### **a) TÉCNICO DE SEGURANÇA DO TRABALHO - RESPOSTA:**

Item analisado e corrigido na planilha orçamentária. Não foi considerado um eng. de segurança do trabalho, na revisão da planilha foi incluído um técnico de segurança do trabalho.

## **6) - VIGIA DE OBRA**

### **a) VIGIAS - RESPOSTA:**

Item analisado e corrigido na planilha orçamentária.

## **7) - CHAPINS**

### **a) CHAPINS - RESPOSTA:**

As fachadas não poderão perder sua originalidade, por isso não serão executados esses dispositivos.

### **b) CHAPINS - RESPOSTA:**

Após execução e entrega da obra, as manutenções periódicas serão executadas pela Universidade de Brasília.

## **8) - FRISOS**

### **a) FRISOS - RESPOSTA:**

As fachadas não poderão perder sua originalidade, por isso não serão executados.

### **b) FRISOS - RESPOSTA:**

Após execução e entrega da obra, as manutenções periódicas serão executadas pela Universidade de Brasília.

## **9) - PLATAFORMAS ANDAIMES FACHADEIROS**

### **a) PLATAFORMA - RESPOSTA:**

Item analisado e corrigido na planilha orçamentária.

## **10) - TELA PLASTICA**

### **a) TELA - RESPOSTA:**

Os materiais deverão ser reaproveitados. Custos previstos no item 1.2.1.

## **11) - JUNTA**

### **a) JUNTA - RESPOSTA:**

Não será necessário execução de perfil elastomérico.

### **b) JUNTA - RESPOSTA:**

Não será necessário execução de perfil elastomérico.

## **12) - ESPESSURA REGULARIZAÇÃO**

### **a) REGULARIZAÇÃO - RESPOSTA:**

Item analisado e ajustado na planilha. Foi estimada uma espessura média para regularização de 6cm, visto que a espessura atende à necessidade da obra.

### **b) REGULARIZAÇÃO - RESPOSTA:**

Idem.

## **13) - EPÓXI**

### **a) EPÓXI - RESPOSTA:**

Tal profissional realizará a atividade conforme previsto na planilha orçamentária.

### **b) EPÓXI - RESPOSTA:**

Os itens da composição contemplam esse equipamento.

## **14) - EPÓXI**

### **a) EPÓXI - RESPOSTA:**

O preço unitário já contempla tal atividade.

## **15) - BOMBA**

### **a) BOMBA - RESPOSTA:**

O preço unitário já contempla os equipamentos para execução dos serviços.

## **16) - FISSURAS**

### **a) FISSURAS - RESPOSTA:**

A fiscalização apontará os locais para aplicação das injeções, conforme estudo já realizado pela Universidade de Brasília.

## **17) - FACHADEIRO**

### **a) FACHADEIRO - RESPOSTA:**

As quantidades apresentadas são para execução total da obra.

## **18) - BATE CHOCO**

### **a) BATE CHOCO - RESPOSTA:**

Não está prevista a execução dessa atividade, por entendermos que não precisa desse serviço para execução da obra em concreto aparente.

## **19 - DEMARCAÇÃO DE ÁREA**

### **a) DEMARCAÇÃO - RESPOSTA:**

Tal profissional realizará a atividade conforme previsto no orçamento.

**b) SERRA MÁRMORE - RESPOSTA:**

O preço unitário já contempla o equipamento.

**20 - APICOAMENTO**

**a) APICOAMENTO - RESPOSTA:**

A unidade apresentada é em **m<sup>3</sup>**, conforme planilha.

**21 - BUZINOTES**

**a) BUZINOTES - RESPOSTA:**

O tratamento será realizado conforme apresentado nas especificações técnicas. Além disso, a contratação prevê a elaboração de projeto executivo com a realização de *as-built* para ser apresentado pela executora da obra.

**22 - MOBILIZAÇÃO E DESMOBILIZAÇÃO**

**a) MOBILIZAÇÃO - RESPOSTA:**

Considerar o item 1.2.27.

**23 - PODA DE ARVORES**

**a) PODA - RESPOSTA:**

Com relação à poda de árvore, entendemos que não será necessária a realização dessa atividade. No entanto, caso seja constatada a necessidade de realizar a referida poda durante a obra, o serviço será realizado pela área competente da UnB.

**24 - PERÍODO OBRA**

**a) PERÍODO - RESPOSTA:**

Conforme consta no edital, não estão previstos serviços realizados durante o período noturno.

Atenciosamente,

Em 20/11/2023.



Documento assinado eletronicamente por **Eleudo Esteves de Araujo Silva Junior, Diretor(a) do Centro de Planejamento Oscar Niemeyer**, em 28/11/2023, às 18:26, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.unb.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **10583612** e o código CRC **34E2ACFF**.

